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Великомлинівецька сільська  

рада Кременецького району 

Тернопільської області  

                                                                                                                                                                                                            

вул. Миру, 51, с. Великі Млинівці, 

Кременецький район, Тернопільська 

область, 47017 

Зауваження і пропозиції до проєкту 

Генерального плану с. Підлісці 

Кременецького району Тернопільської 

області зі звітом про стратегічну 

екологічну оцінку проєкту Генплану  

 

Управління, відповідно до ст.ст. 8, 13 Закону України „Про стратегічну 

екологічну оцінку” розглянуло поданий листом від 27.03.2020                                  

№ 02-08/43 і отриманий 23.04.2020 проєкт Генерального плану с. Підлісці 

Кременецького району Тернопільської області (далі проєкт Генплану) зі звітом 

про стратегічну екологічну оцінку проєкту Генплану, розроблений ТОВ 

„КАЙЛАС АЕРО ”. 

Аналізом пояснювальної записки проєкту Генерального плану та 

графічних матеріалів встановлено, що: 

1) у розділі 1 „Характеристика населеного пункту”:  

 у підрозділі „Інженерна інфраструктура. Водопостачання” не зазначена з 

прив’язкою до місцевості кількість існуючих артсвердловин, водонапірних 

башт чи насосних станцій, відсутні дані про якість питної води в свердловинах, 

не оцінено стан забезпечення режиму санітарно-захисних зон свердловин; 

 у підрозділі „Інженерна інфраструктура. Санітарне очищення” відсутня 

інформація чи розроблена для села Підлісці Схема санітарної очистки
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 населеного пункту відповідно до ДБН Б.2.2-6:2013 „Склад та зміст схеми 

санітарного очищення населеного пункту”; 

2) у розділі 1.2 „Стан навколишнього природного середовища (Еколого-

містобудівне обґрунтування”:  

 головним чином відображена екологічна ситуація для області, яка не 

конкретизована для села і сільської громади. Аналіз стану довкілля не 

підтверджений показниками, отриманими у результаті проведення 

спеціалізованих лабораторних досліджень (фактичний рівень забруднення 

атмосферного повітря, поверхневих вод, підземних водоносних горизонтів, 

ґрунтів тощо), не зазначено чи перевищують отримані показники стандарти й 

порогові значення; 

 відсутня інформація про існуючу площу зелених насаджень загального і 

спеціального призначення, її відповідність установленим нормативам;  

 не внесена інформація про складові структурні елементи екомережі, 

визначені статтею 5 Закону України „Про екологічну мережу України”, не 

наведено дані про їх облікові площі, зокрема про сіножаті та пасовища, землі 

водного фонду, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного 

призначення, ліси та інші лісовкриті площі, відкриті землі без рослинного 

покриву або з незначним рослинним покривом, відкриті заболочені землі; 

Також у розділі не зазначено, що на даний час Великомлинівецькою сільською 

радою не розроблено локальну схему екологічної мережі сільської ради та села 

Підлісці, не відображено місце розташування села у системі регіональної 

екологічної мережі; 

 відсутня інформація про землі, зарезервованих Указом Президента 

України від 10.03.1994 № 79/94 „Про резервування для наступного заповідання 

цінних природних територій” для розширення території національного 

природного парку (у межах села Підлісці зарезервовано 5,6 га пасовищ без 

вилучення із користування громади). 

3) у розділі 2.3 „Архітектурно-планувальна організація території. 

Функціональне зонування території населеного пункту” до підрозділу 

„Розвиток промислово-складської зони села” внесено інформацію про 

території підприємств, які розміщені за межами села Підлісці; 

4) у розділі 2.6 „Зелені насадження” в тексті використаний термін 

„загальноміські озеленені території”, при розрахунку нормативної площі 

зелених насаджень загального користування на розрахунковий період на 3,561 

тис. осіб допущена помилка. З урахуванням нормативних показників, 

встановлених у табл.8.1 ДБН Б.2.3.-12:2018, ця повинна становити 4,64 га; 

5) у розділі 2.10 „Інженерна інфраструктура” (підрозділ „Санітарне 

очищення”) вказано, що з метою вилучення ресурсоцінних компонентів, на 

території звалища передбачається встановлення сміттєперезавантажувальної 

станції. Зазначена мета не відповідає призначенню станції. Крім цього, до 

першочергових заходів стосовно поводження з відходами не включено 

закриття, рекультивація та санація існуючого несанкціонованого 

сміттєзвалища у межах с. Підлісці; 



3 

 

6) у розділі  2.11 „Інженерна підготовка та захист території” 

(підрозділ „Розчистка русел річок, струмків, водойм” заплановані заходи для 

водних об’єктів, реконструкції гідротехнічних споруд, проте у підрозділі 

„Водний басейн” розділу 1.2 „Стан навколишнього природного середовища 

(Еколого-містобудівне обґрунтування” та у таблиці 2.14.1 „Основні техніко-

економічні показники на вихідний період” відсутня інформація про наявність 

водних об’єктів на території населеного пункту, а річка Іква протікає на 

відстані 3-4 км від межі с. Підлісці. У тексті не наведена інформація про 

заплановане будівництво нових водних об’єктів площею 0,05 га на 

розрахунковий період; 

7) у розділі  2.12 „Проєктні пропозиції щодо поліпшення санітарно-

епідеміологічного стану території”: 
  передбачено будівництво нових закритих каналізаційно-очисних споруд 

блочно-модульного типу з санітарно-захисною зоною 50 метрів, проте у розділі 

2.10 „Інженерна інфраструктура” (підрозділ „Каналізація”) зазначена ширина 

санітарно-захисної зони локальних очисних споруд 15 і 20 метрів. У підрозділі 

„Проєктні рішення” не долучена таблиця щодо утворення небезпечних відходів 

за наявним посиланням; 

 передбачено заходи з розроблення проектів землеустрою водоохоронних 

зон та прибережних захисних смуг водних об’єктів, відновлення і підтримання 

гідрологічного режиму та покращення екологічного стану водних об’єктів у 

межах села Підлісці, виконання екологічної паспортизації, поліпшення стану 

заплавних екосистем, гідротехнічне впорядкування, благоустрій та їх 

відновлення при відсутності водних об’єктів на території села; 

 не відображено першочергові кроки, які необхідно здійснити для 

виконання Регіональної схеми екомережі Тернопільської області, затвердженої 

рішенням Тернопільської обласної ради від 18.06.2009 № 619, у першу чергу: 

 розроблення локальної схеми екомережі с. Підлісці (вимоги ст. 11 Закону 

України ,,Про екологічну мережу”) згідно з Методичними рекомендаціями 

щодо розроблення регіональних та місцевих схем екомережі, 

затвердженими наказом Мінприроди від 13.11.2019 № 604;  

 інвентаризація зелених насаджень у населеному пункті згідно з 

„Інструкцією з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах”, 

затвердженою наказом Державного комітету з будівництва, архітектури та 

житлової площі України у 24.12.2001 № 226 (зі змінами); 

 включення території площею 5,6 га до складу території національного 

природного парку „Кременецькі гори” для подальшого рекреаційного 

використання;  

8) до таблиці 2.13.1 розділу 2.13. „Існуюче та проєктне використання 

території та у таблиці 2.14.1 розділу 2.14. „Основні техніко-економічні 

показники Генерального плану” не внесено показників площі природно-

заповідного фонду на розрахунковий період. Крім цього, у рядку 9.4 „Звалища” 

таблиці 2.14.1 вказано 2 сміттєзвалища площею 0,0717 га, що не відповідає 

інформації , наведеній у тексті Пояснювальної записки проєкту Генплану; 
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9) на графічних матеріалах до проєкту Генпалну через територію 

національного природного парку „Кременецькі гори” та об’єкту української 

частини Смарагдової мережі Європи „Кременецькі гори” (реєстраційний номер 

UA0000159) запроектована дорога між розрізненими частинами села з 

порушенням вимог Закону України „Про природно-заповідний фонд України”. 

Погодження дирекції парку щодо влаштування зазначеної дороги і витяг з 

проєкту організації території парку, охорони, відтворення та рекреаційного 

використання його природних комплексів та об’єктів у проєкті Генплану 

відсутні. Також не нанесені перспективні об’єкти природно-заповідного фонду 

і не прописані у легенді. 

Аналізом звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Генерального 

плану: 

1) у розділі 2 „Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі 

здоров’я населення, та прогнозовані зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде затверджено”: 

- не деталізовані на локальному рівні дані за аналізом статзвітності та 

результатами проведення спеціалізованих лабораторних досліджень, не 

вказано чи перевищують отримані показники стандарти й порогові значення. 

При підготовці розділу не враховано пропозиції управління до заяви про 

визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Генплану стосовно 

проведення спеціалізованих лабораторних досліджень на локальному рівні 

(фактичний рівень забруднення поверхневих вод, підземних водоносних 

горизонтів, ґрунтів, атмосферного повітря тощо); наводиться інформація про 

водні об’єкти та забруднення водойм села, хоч у пояснювальній записці до 

проєкту Генплану відсутня інформація про наявність водних об’єктів на 

території населеного пункту;  

- у SWOT-аналізі екологічної ситуації вищезазначеного недостатньо 

описані слабкі сторони та загрози. 

2) у розділі 6 „Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, 

середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за 

необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і 

негативних наслідків”:  

 описані наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

зокрема на компоненти довкілля при його реалізації не підтверджені 

розрахунками про прогнозоване ймовірне збільшення: 

 обсягів викидів забруднюючих речовин від стаціонарних і пересувних 

джерел на розрахунковий період; 

 обсягів утворюваних твердих побутових відходів від реалізації Генплану 

внаслідок зростання на прогнозований період чисельності населення міста;  

 кількості води, що використовується для водопостачання населення та 

обсягів господарсько-побутових стічних вод, що будуть утворюватись у 

результаті перспективного зростання чисельності населення, освоєння 

виробничих територій; 

 збільшення/зменшення площ структурних елементів екомережі; 
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 не оцінений вплив будівництва запроектованої дороги між розрізненими 

частинами села на територію національного природного парку „Кременецькі 

гори” та об’єкту української частини Смарагдової мережі Європи „Кременецькі 

гори” (реєстраційний номер UA0000159). 

3) у розділі 4.7 „Заходи, що передбачається вжити для запобігання, 

зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа 

державного планування” не запроектовані заходи щодо зменшення 

негативного впливу на біорізноманіття, зокрема:  

 розроблення локальної схеми екомережі с. Підлісці (вимоги ст. 11 Закону 

України ,,Про екологічну мережу”) згідно з Методичними 

рекомендаціями щодо розроблення регіональних та місцевих схем 

екомережі, затвердженими наказом Мінприроди від 13.11.2019 № 604; 

 інвентаризація зелених насаджень у населеному пункті згідно з 

„Інструкцією з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах”, 

затвердженою наказом Державного комітету з будівництва, архітектури 

та житлової площі України у 24.12.2001 № 226 (зі змінами); 

 підготовка документів щодо включення зарезервованих Указом 

Президента України від 10.03.1994 № 79/94 „Про резервування для 

наступного заповідання цінних природних територій” земель площею 5,6 

га (пасовища) у межах села Підлісці до складу національного природного 

парку „Кременецькі гори”. 

4) у розділ 10 „Заходи, передбачені для здійснення моніторингу 

наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у 

тому числі для здоров’я населення” не відображені індикатори наслідків 

виконання проєкту Генплану.  

 

Ураховуючи викладене, пропонуємо: 

 

1. Підрозділ „Інженерна інфраструктура. Водопостачання” розділу 1 

„Характеристика населеного пункту” доповнити описом з прив’язкою до 

місцевості кількості існуючих артсвердловин, водонапірних башт чи насосних 

станцій, якість питної води в свердловинах, оцінкою стану забезпечення 

режиму санітарно-захисних зон свердловин. 

2. Підрозділ „Інженерна інфраструктура. Санітарне очищення” розділу 1 

„Характеристика населеного пункту” доповнити інформацією про стан 

розроблення для села Підлісці Схеми санітарної очистки населеного пункту 

відповідно до ДБН Б.2.2-6:2013 „Склад та зміст схеми санітарного очищення 

населеного пункту”. 

3. Провести спеціалізовані лабораторні дослідження про фактичний рівень 

забруднення атмосферного повітря, поверхневих вод, підземних водоносних 

горизонтів, ґрунтів тощо на локальному рівні та доповнити розділ 1.2 „Стан 

навколишнього природного середовища (Еколого-містобудівне обґрунтування” 
конкретними показниками, зазначити чи перевищують отримані показники 

стандарти й порогові значення. 
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4. Розділ 1.2 „Стан навколишнього природного середовища (Еколого-

містобудівне обґрунтування”: 

- доповнити інформацією про існуючу площу зелених насаджень 

загального і спеціального призначення, її відповідність установленим 

нормативам; 

-  внести інформацію про складові структурні елементи екомережі, 

визначені статтею 5 Закону України „Про екологічну мережу України”, 

навести дані у вигляді таблиці про їх облікові площі, зокрема про сіножаті та 

пасовища, землі водного фонду, оздоровчого, рекреаційного, історико-

культурного призначення, ліси та інші лісовкриті площі, відкриті землі без 

рослинного покриву або з незначним рослинним покривом, відкриті заболочені 

землі; 

-  відобразити розташування села Підлісці у системі регіональної 

екологічної мережі (Кременецький горбогірний екологічний коридор 

національного значення); 

- зазначити, що на даний час Великомлинівецькою сільською радою на 

виконання вимог ст. 11 Закону України ,,Про екологічну мережу” не 

розроблено локальну схему екологічної мережі сільської ради і с. Підлісці;  

- доповнити даними про землі, зарезервовані Указом Президента України 

від 10.03.1994 № 79/94 „Про резервування для наступного заповідання цінних 

природних територій” для розширення території національного природного 

парку „Кременецькі гори”.  

5. У підрозділі „Розвиток промислово-складської зони села” розділу 2.3 

„Архітектурно-планувальна організація території. Функціональне зонування 

території населеного пункту” вилучити інформацію про підприємства, які 

розміщені за межами села Підлісці. 

6. У розділі 2.6 „Зелені насадження” привести розрахунок показників 

озеленення територій загального користування на вихідний період у 

відповідність з нормативами, встановленими у ДБН Б.2.3.-12:2018, в тексті 

вилучити термін „загальноміські озеленені території” 

7. У розділі 2.10 „Інженерна інфраструктура” (підрозділ „Санітарне 

очищення”) змінити мету встановлення сміттєперезавантажувальної станції. 

Доповнити першочергові заходи стосовно поводження з відходами наступним 

заходом ”Закриття, рекультивація та санація існуючого несанкціонованого 

сміттєзвалища у межах с. Підлісці”. 

8. У розділі  2.11 „Інженерна підготовка та захист території” (підрозділ 

„Розчистка русел річок, струмків, водойм” вилучити заходи стосовно 

впорядкування  водних об’єктів, реконструкції гідротехнічних споруд у зв’язку 

з їх відсутністю на території населеного пункту.  

9. У розділі 2.12 „Проектні пропозиції щодо поліпшення санітарно-

епідеміологічного стану території”: 

- привести до вимог чинних нормативно-правових актів розміри санітарно-

захисної зони загальноміських проектованих каналізаційних очисних споруд у 

відповідність з показниками, наведеними у розділі 2.10 „Інженерна 

інфраструктура” (підрозділ „Каналізація”);  
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- долучити  таблицю щодо утворення небезпечних відходів; 

- вилучити заходи з розроблення проектів землеустрою водоохоронних зон 

та прибережних захисних смуг водних об’єктів, відновлення і підтримання 

гідрологічного режиму та покращення екологічного стану водних об’єктів у 

межах села Підлісці, виконання екологічної паспортизації, поліпшення стану 

заплавних екосистем, гідротехнічне впорядкування, благоустрій та відновлення 

у зв’язку з відсутністю водних об’єктів на території села; 

- відобразити першочергові кроки, які необхідно здійснити для виконання  

Регіональної схеми екомережі Тернопільської області, затвердженої рішенням 

Тернопільської обласної ради від 18.06.2009 № 619, у першу чергу: 

 розроблення локальної схеми екомережі с. Підлісці (вимоги ст. 11 

Закону України ,,Про екологічну мережу”) згідно з Методичними 

рекомендаціями щодо розроблення регіональних та місцевих схем 

екомережі, затвердженими наказом Мінприроди від 13.11.2019 № 604;  

 інвентаризація зелених насаджень у населеному пункті згідно з 

„Інструкцією з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах”, 

затвердженою наказом Державного комітету з будівництва, архітектури 

та житлової площі України у 24.12.2001 № 226 (зі змінами); 

 включення території площею 5,6 га  до складу території національного 

природного парку „Кременецькі гори” для подальшого рекреаційного 

використання.  

10. Таблицю 2.13.1 розділу 2.13. „Існуюче та проектне використання  

території і таблицю 2.14.1 розділу 2.14. „Основні техніко-економічні показники 

Генерального плану” доповнити показниками площі природно-заповідного 

фонду на розрахунковий період. У рядку 9.4 „Звалища” таблиці 2.14.1 привести 

показники у відповідність з текстом Пояснювальної записки проєкту Генплану. 

11. Погодити з дирекцією національного природного парку „Кременецькі 

гори” влаштування дороги через територію парку. Копію рішення науково-

технічної  ради парку разом з відповіддю дирекції долучити до документів 

проєкту Генплану. 

12. На основному кресленні Генерального плану позначити ділянки для 

розширення території національного природного парку „Кременецькі гори”, 

відобразити їх в легенді до карти. 

13. У розділі 2 „Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі 

здоров’я населення, та прогнозовані зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде затверджено” звіту про стратегічну екологічну 

оцінку: 

- деталізувати на локальному рівні дані за результатами проведення  

спеціалізованих лабораторних досліджень та аналізом статзвітності, зазначити 

чи перевищують отримані показники стандарти й порогові значення, а також 

вилучити інформацію про водні об’єкти та забруднення водойм села, у зв’язку 

з відсутністю водних об’єктів на території населеного пункту; 
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- У SWOT-аналізі екологічної ситуації: 

 пункт „Слабкі сторони” доповнити підпунктами „Відсутність схеми 

санітарного очищення населеного пункту та роздільного збору твердих 

побутових відходів”, „Відсутність централізованої системи каналізування з 

очисткою зворотніх вод”; 

 пункт ”сильні сторони” – підпунктом „наявність земель, зарезервованих 

Указом Президента України від 10.03.1994 № 79/94 „Про резервування для 

наступного заповідання цінних природних територій”; 

 пункт „Загрози” - підпунктами „Знищення біорізноманіття через надмірний 

антропогенний вплив на природні комплекси та об’єкти”, „Знищення 

природних середовищ існування видів рослин і тварин різних категорій 

захищеності”;  

 пункт ”Можливості” – створення територій та об’єктів природно-

заповідного фонду”. 

14. У розділі 6 „Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, 

середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності 

- 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків”  

- доповнити наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

зокрема на компоненти довкілля при його реалізації, розрахунками про 

прогнозоване ймовірне збільшення: 

 обсягів викидів забруднюючих речовин від стаціонарних і пересувних 

джерел на розрахунковий період; 

 обсягів утворюваних твердих побутових відходів від реалізації Генплану 

внаслідок зростання на прогнозований період чисельності населення 

міста;  

 кількості води, що використовується для водопостачання населення та 

обсягів господарсько-побутових стічних вод, що будуть утворюватись у 

результаті перспективного зростання чисельності населення, освоєння 

виробничих територій;  

 збільшення/зменшення площ структурних елементів екомережі; 

- оцінити вплив будівництва запроектованої дороги між розрізненими 

частинами села на територію національного природного парку „Кременецькі 

гори” та об’єкту української частини Смарагдової мережі Європи „Кременецькі 

гори” (реєстраційний номер UA0000159). 

15. Розділ 7 „Заходи, що передбачається вжити для запобігання, 

зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа 

державного планування” доповнити наступними заходами щодо зменшення 

негативного впливу на біорізноманіття:  

 розроблення локальної схеми екомережі с. Підлісці (вимоги ст. 11 Закону 

України ,,Про екологічну мережу”) згідно з Методичними 

рекомендаціями щодо розроблення регіональних та місцевих схем 

екомережі, затвердженими наказом Мінприроди від 13.11.2019 № 604;  

 інвентаризація зелених насаджень у населеному пункті згідно з 

„Інструкцією з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах”, 
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затвердженою наказом Державного комітету з будівництва, архітектури 

та житлової площі України у 24.12.2001 № 226 (зі змінами); 

 підготовка документів щодо включення зарезервованих Указом 

Президента України від 10.03.1994 № 79/94  „Про резервування для 

наступного заповідання цінних природних територій” земель площею     

5,6 га (пасовища) у межах села Підлісці до складу національного 

природного парку „Кременецькі гори”. 

16. Для спостереження за здійсненням заходів генплану та оцінки їх 

виконання розділ 10 „Заходи, передбачені для здійснення моніторингу 

наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення” необхідно доповнити таблицею з індикаторами  

на поточний рік і на розрахунковий термін”.  

У разі затвердження вказаного проєкту Генерального плану                                 

с. Підлісці необхідно забезпечити виконання вимог статті 16 Закону України 

„Про стратегічну екологічну оцінку” стосовно розміщення протягом п’яти 

робочих днів з дня затвердження документа державного планування на своєму 

офіційному веб-сайті затвердженого Генплану, заходів, передбачених для 

здійснення моніторингу наслідків виконання Генерального плану, довідки про 

консультації з уповноваженими органами виконавчої влади та про громадське 

обговорення і письмового повідомлення про це Міністерства енергетики та 

захисту довкілля України.  

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до Методичних рекомендацій про 

здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, 

затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 

10.08.2018 № 296 (зі змінами), консультації з уповноваженими органами 

виконавчої влади у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки 

проводяться одночасно з початком процедури громадського обговорення. 

Клопотання про розгляд проєкту Генплану зі звітом про стратегічну 

екологічну оцінку необхідно було подавати управлінню відразу після 

розміщення на офіційному власному веб-сайті сайті повідомлення про 

оприлюднення зазначених документів згідно з вимогами статей 11 Закону 

України „Про стратегічну екологічну оцінку”. 
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